

整个世界由两个方面构成的，不管是动物世界还是人类社会，这两个方面都是，生存和繁殖。

我上中学的时候比较喜欢看动物世界，非洲大草原，特别是对狮子这个群体比较喜欢。为什么狮群要存在，这些动物活着的意义是什么，为什么雄狮在打败前任狮王时要杀死小狮子，因为它需要繁殖，需要把自己的基因传承下去，上帝给它的时间并不多，所以它需要杀死小狮子，让雌狮子赶快发情，养育自己的后代。其实人类也同样，活着就是为了延续基因，养育后代。

为了养育后代，我们必须为自己创造好的生存条件，我们要生活下去就要过得好，要 guarantee 自己衣食无忧，还要保证自己的父母、血缘关系的人衣食无忧。衣食无忧，这几个字很简单，但是做起来是非常难的。

每个人想实现繁殖的目标，都要组建家庭，找到自己合适的伴侣，就像雄狮一样，冒着被杀死的风险，抢夺狮群。

你想去追一个女孩子，有了这个想法，你去行动，你就会追到这个女孩子，就是这个样子。但是你要持续不断地去练习，第一次是不会成功的。如果你做一件事情第一次就成功了，只能算你运气好。我们很多兄弟想当然地认为自己必须成功，当你没有足够的硬件和软件支撑，是很难成功的。

任何成功者都是经历了很多次失败，在这个失败当中，不断地去总结经验，那么他就成功了，不管是创业者，还是那个想谈恋爱的人，都是这个样子。

同样，也有一些人觉得这个世界上的钱难赚。不是世界上的钱难赚，而是你没有多次尝试。你去调查这个世界上所有成功的人，不管是大老板、大企业家、还是小老板、创业成功的人，还是企业高管，他们都做过很多份工作。凡是单纯地做一份工作的人是没有前途的。因为做很多份工作，就会面临着很多次失败，就会面临着重新学习，就会面临着一无所知的状态，克服困难之后他们就会成功。

同样，谈恋爱也是这个样子，如果你从小学的时候就试着跟女孩子接触，幼儿园的时候就跟小妹妹牵手在一起，初中的时候就老是和女同学玩，老是去谈恋爱，写情书。高中的时候，也总是找女同学约会，大学的时候，你也约女生去轧马路，不管约到约不到，你先去约，那么你就不存在找不到女人的情况，你就可以找到很多女人。什么活动你都去参加，小提琴你也去拉，英语活动你也去。当然，我并不是鼓励学生不学习，去谈恋爱，而是给大家阐述任何事都是练熟巧妙这样一个过程。

当然，你觉得你还年轻，只是想找个女朋友解决情感或生理需求，暂时不去考虑结婚的事情，不以结婚为目的都是耍流氓，但事实是不管是男生女生都普遍存在只想

谈恋爱，不想结婚。那么你可以选择到各个大学、地铁站、商场酒吧、咖啡馆、百货大厦、休闲娱乐中心，你会看到很多女生在那里。你直接去搭讪认识她就行了。你说，我蛮喜欢你这种类型的，能不能认识一下？加个微信？她不愿意加你，你改善一下，是不是你看起来很凶神恶煞，是不是脸色不好，是不是有黑眼圈，是不是发型不好，是不是衣服穿得不好，是不是皮鞋没有擦干净，是不是不够时尚，是不是驼背，是不是不太礼貌，有点猥琐？你不断地去总结，你自然就前进了，就是这么简单。

如果你觉得你现在岁数也不小了，以结婚为目的，那么你就不能像上面这种情况去胡乱来，你得找个好工作，在工作中好好表现，展现价值，和单位的各位叔叔阿姨搞好关系，他们会给你介绍女朋友的！或者你也可以通过同学、亲戚找人介绍。最好的情况就是你还在学校就把个人恋爱婚姻问题解决了！就没有这么麻烦。但现实往往很多大龄剩女找不到老公。优秀的男人早就被小女生搂回家了！剩下的大龄剩男往往不谙世事！没有恋爱的经验，入不了大龄优秀剩女的法眼，但往往这些剩男也并非不优秀，只是他们比较直，他们错过了恋爱试错、学习的最佳年龄。他们需要学习，那就来学习恋爱宝典吧。可一对一指导。